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No. | rhETH R4 SRELT BE | soom P Fn (- AIB0 T 1918) e
10; 5 5515[H S %15 il %15
REHRE | AERE | AR | PERE | AEHE | TR
_ 50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08
745 |SERHET REE EREAEM 8A5H
1m 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07
50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
746 |SEEHET REE B/ AEREE 8A5H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08
. . . . 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06|% 15EIHEERE 2 5 : [/ N #HE
747 |SERHET ZELE RECELE ZELOHE/NSHE| 8A5H [BEO I &E-BEE] F15EITTEEIC
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06| &k b fETHIE
. ) ) N 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
748 |SEEHET ZELE RECELESRESIDKR 8H5H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
749 (SEHEHET TR BREM SRR NHE 8A5H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.10 0.10 0.13 0.12 0.10 0.10
750 |SRAHET INERR BRENIE—/NER 8A5H
1m 0.10 0.09 0.13 0.11 0.10 0.09
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07
751 |SRAHET INRR BREILE Z/NER 8A5H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06 0.06
752 |SEHHET R FRETMLERPER 8A5H
1m 0.07 0.09 0.09 0.09 0.06 0.06
N N 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08
753 |SERHET BEER EHEEER 8A5H
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
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